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CERTIDÃO DE REGISTRO

Cartono de Registros Públicos e 
Tabelionato da Comarca de Calçoene AP

HERBERT SOUZA HARROP. 
Oficial do Cartório do Registro de 
Títulos e Documentos da Comarca de 
Calçoene, Estado do Amapá, República 
Federativa do Brasil, na forma da lei, 
etc.

CERTIFICA, que em data de seis de janeiro de dois e vinte e 
cinco, foi protocolado sob o n° 197 e registrado sob o n° de ordem 197, no livro B-03 
de Registro de Títulos e Documentos:

REGISTRO DO (A): ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DE 
CALÇOENE-AP, para Eleição e Posse do Presidente que dirigirá os trabalhos no Biênio 
2025/2026. No dia primeiro do mês de janeiro de 2025, 19:30 horas, nesta cidade, na Quadra 
da Escola Estadual ProP. Silvio Elito de Lima Santos, situado na Av. Manoel Sarmento 266- 
Calçoene-AP. foi realizada a Segunda Sessão Solene de Eleição e Posse para Preenchimento 
do Cargo Vago de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Calçoene para o 
Biênio: 2025/2026. Sob a presidência do Vereador SEBASTIÃO CHAGAS CARNEIRO, 
por, ser, entre os presentes, o Vereador mais idoso. De acordo com o Art. 20 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Calçoene-AP. O Senhor Presidente declara aberta a presente 
Sessão Solene de Eleição e Posse convidando o Senhor Vereador Hugo Barata-PRD, afim de 
secretariar os trabalhos desta Sessão Solene. Em seguida, o Sr. Presidente pede ao Secretário 

* para fazer a chamada nominal dos Vereadores para Verificação de quórum. Havendo quórum 
legal o presidente declara aberta a presente Sessão de Eleição e Posse, estando presentes os 
Excelentíssimos Vereadores: Wesley Alex (PL), Nildo Motos (PDT), Hugo Barata (PRD), 
Pucuiu (PL), l ião Zolhudo (PSD), Gleu da Pesca (PV), Prol”. Carleno (PV), Márcio da Loja 
(REPUBLICANOS) e Joabe Silva (PL). O senhor Presidente informa que de acordo com o 
Edital de Convocação NO 001/2025-CMC foi registrado duas chapas, “Trabalho e 
Compromisso” Presidida pelo Vereador Sebastião Chagas Carneiro e “Transparência por 
Calçoene” Presidida pelo Vereador Carleno Sarmento Maciel na Secretaria da Mesa Diretora, 
Vereador, que vão concorrer a Eleição da Presidência da Mesa Diretora para o Biênio de 
2025/2026. Em seguida, o Presidente convida o Secretário para fazer a chamada dos 
Excelentíssimos Senhores Vereadores por ordem alfabética nominal para votação secreta. Em 
seguida após o encerramento da votação o Presidente pede ao Secretário da Mesa que taça a 
contagem dos votos duas pessoas do Público presente. Ato continuo, após o resultado da 
apuração dos votos pelo Secretário da Mesa, o Presidente na forma do Regimento Interno, 
proclama eleito como Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Calçoene, para o 
complemento do Biênio 2025/2026, a chapa “ Trabalho e Compromisso” presidida pelo
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2 vereador Sebastião ( bagas ( arneiro venceu por 05 votos a 04 da chapa “ Transparência por 
Calçoene’ Presidida pelo vereador Carleno Sarmento Maciel. Em seguida o Presidente 
Eleito, vereador Sebastião Chagas Cameiro-PSD, agradece a todos os Vereadores, a 
confiança que lhe foi depositada, prometendo um trabalho sério para o progresso do 
Município de Calçoene. Nada mais havendo para tratar, foi encerrada a presente Sessão, da 
qual para constar foi lavrada esta Ata e vai devidamente assinada por mim Vereador HUGO 
RENAN DOS SANTOS BARATA-PRD, que secretariei os trabalhos, pelo Presidente Eleito 
e demais Vereadores presentes. Câmara Municipal de Calçoene em 01 de janeiro de 2025. 
Vereador Sebastião Chagas Carneiro; Presidente da Câmara Municipal Calçoene; Vereador 
Hugo Renan dos santos Barata; Secretário da Mesa Diretora.

O referido é verdade e dou fé. Dado e passado neste município de 
Calçoene, Estado do Amapá, República Federativa do Brasil, aos seis de janeiro de dois mil e 
vinte e cinco.
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